

В ИСМИ состоялась встреча с вице-президентом Центра стратегических и международных исследований (CSIS)



2 июня 2025 года прошла встреча первого заместителя директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) Акрамжона Неъматова со старшим вице-президентом и руководителем отдела глобального анализа Центра стратегических и международных исследований (CSIS, США) Дэниелом Рунде.



В ходе беседы состоялся обмен мнениями о перспективах развития узбекско-американского сотрудничества, а также расширении экспертного диалога между аналитическими центрами двух стран.

Участники встречи договорились продолжить двустороннее партнёрство и высказали взаимную заинтересованность в дальнейшем укреплении взаимодействия между ИСМИ и Центром стратегических и международных исследований.

CSIS — аналитический институт в США, базируется в Вашингтоне, округ Колумбия. Основан при Джорджтаунском университете в 1962 году. Центр проводит исследования по вопросам политики и безопасности, международных отношений, торговли, технологий, финансов, энергетики и геостратегии.